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Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková 23. 2. 2023

Důchodci dostali příliš moc peněz. Kvůli nim není na
rodičovský příspěvek. Tak to je tvrdé

aazdravi.cz/stat-chce-zvysit-prispevek-pro-rodice-kvuli-duchodcum-na-to-ale-nejsou-penize-jde-do-tuheho-bude-
se-muset-osekavat

Čechy začíná pálit další dlouho neřešené téma. Mnozí se totiž ptají,

jak je možné, že se nezvýšil rodičovský příspěvek, když tu máme

rekordní inflaci, která navíc vůbec nepolevuje a bude nás trápit

přinejmenším ještě celý tento rok.

Takhle to dál nejde

Příspěvek pro rodiče přitom zůstává stále stejný už řadu let, a to 300

000 korun. Od té doby však došlo ke znehodnocení peněz přibližně o

třicet procent. Znamená to, že si za tuto částku pořídíme o třetinu

méně, tedy přibližně ekvivalent dvou set tisíc před třemi lety.

Experti navíc poukazují na skutečnost, že výdaje, které typická

rodina z tohoto příspěvku hradí, zdražily ještě podstatně více. Jde

především o potraviny, energie či potřeby pro dítě.

https://www.aazdravi.cz/stat-chce-zvysit-prispevek-pro-rodice-kvuli-duchodcum-na-to-ale-nejsou-penize-jde-do-tuheho-bude-se-muset-osekavat/
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Lidé přitom příliš nechápou, proč se rodičovský příspěvek

nevalorizuje podobně jako třeba důchody. Ty se za poslední tři roky

navýšily nesčetněkrát a v součtu prudce vyskočily.
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Důchody prudce vyskočily

Vždyť v roce 2020, kdy se rodičovský příspěvek naposledy navýšil,

činil průměrný důchod přibližně 14 500 korun. Letos už je to 19 500

Kč a s chystanou červnovou valorizací se v průměru přehoupneme

přes hranici dvaceti tisíc korun.

Ministr práce a sociálních věcí teď přitom pro server Seznam Zprávy

přiznal, že na navýšení rodičovského příspěvku nemá peníze. A navíc

pohrozil, že pokud se budou nadále zvyšovat důchody podobným

tempem jako dosud, bude situace ještě horší a rodičák se zřejmě

nenavýší ještě řadu příštích let.

Zazněla také slova o mezigenerační solidaritě, a to právě směrem k

důchodcům. Ti by se měli poněkud uskromnit, aby stát měl výdaje i

pro další potřebné skupiny.
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Nenechte si ujít

 

 


